



В Курске за размещение экстремистских материалов в одной из социальных сетей осужден молодой человек

Собранные следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Курска Ивану Верихову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что ночью 8 февраля 2014 года Верихов с персонального компьютера, расположенного дома, в социальной сети «ВКонтакте» на своей странице, открытой для свободного просмотра, разместила видеофайл, который, согласно экспертному исследованию, содержит лингвистические и психологические признаки возбуждения розни (вражды, ненависти) между группами людей, объединенных по расовому признаку.

Приговором суда Верихову назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/913516>